

OBAVIJEŠTI

KRIŽNI PUT

Kroz korizmeno vrijeme molit ćemo križni put pola sata prije večernje svete mise. U župnoj crkvi križni put bit će petkom i nedjeljom u 17.30, a u Repašu petkom u 15 sati. Poseban poticaj dajemo mladima za dolazak na križni put.

VEČERNJE SVETE MISE U KORIZMI: Kako bismo se što bolje pripremili za Uskrs, dobro je razmisliti o večernjem dolasku na svakodnevne svete mise. Ako vam vrijeme i obveze dozvole, dođite u crkvu i molitvom završite radni dan.

SAKUPLJANJE PODATAKA O NESTALIMA I STRADALIMA

Kao što smo bili najavili, a u cilju sjećanja na stradale župljane u vihoru Drugog svjetskog rata i poraću, molimo rodbinu stradalih za eventualne dokumente, slike ili pisma, što su ih isti pisali svojim ukućanima.

NOVA UPRAVA HRVATSKE PROVINCIJE SV. JERONIMA FRANJEVACA KONVENTUALACA

Na Redovitom provincijskom kapitolu, koji je trajao od 9. do 13. ožujka 2013. godine izabrana je nova uprava Hrvatske provincije sv. Jeronima franjevac konventualaca. U upravu su izabrani: fra Ferdinand Čavar, fra Martin Jaković, fra Tomislav Glavnik, fra Nikola Šantek i fra Željko Klarić. Za provincijalnog vikara izabran je fra Martin Jaković, za provincijskog ekonoma fra Tomislav Glavnik, a provincijski egzaktor je fra Željko Klarić.

Drugi dio Redovitog provincijskog kapitula održat će se u samostanu Svetog Duha u Zagrebu od 25. do 28. svibnja 2014. godine, kada će se odlučiti o personalnim promjenama u samostanima i župama u Hrvatskoj i inozemstvu.

DOBROČINITELJI

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Za Crkvu: Jedna obitelj, 100kn.

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103)

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik

SVA SI LIJEPA

**TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE**

Nedjelja, 16. ožujka 2014. - God. V - Broj 165

2. KORIZMENA NEDJELJA (A)

Iz današnjeg Evandjelja (Mt 17, 1-9)



Nakon šest dana uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegova, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i

reče Isusu: »Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: »Ovo je Sin moj, Ljubljeni! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!« Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: »Ustanite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.«

Kratka misao uz Evanđelje današnje nedjelje...

Današnje Evanđelje o Kristovom preobraženju odnosi se na vrijeme prije patnje i smrti Gospodinove. On je želio svoje apostole pripremiti i duhovno ojačati, da bi oni to dolazeće lakše mogli podnijeti. Duhovni horizont apostola i Isusovih učenika bio je još vrlo ograničen, da bi oni mogli shvatiti što Gospodin iz ljubavi prema svojim treba sve uzeti na sebe.

U preobraženju na brdu Petar, Jakov i Ivan bit će svjedoci božanske slave Isusove. Isusovo poslanje potvrdit će Mojsije i Ilija kao zastupnici Staroga saveza. Prije svega tu je glas Očev s neba koji pokazuje Isusa kao ljubljenoga Sina Božjega.

Brzo prolaze ovi sati na brdu. Petar bi najradije napravio tri sjenice, jer tu je dobro biti. Nije li se i nama dogodilo, da smo imali sate u našem životu, za koje smo željeli da nikada ne prođu?

Ali tijek stvari neumoljivo kroči: Isus gleda prema božanskom planu, i ide ususret patnji i smrti, i on sam dobrovoljno stupa kao žrtveno janje prema mesarskom panju. On će svoj život predati za spas svijeta, za oproštenje grijeha. Ljubav ga goni, da se sav razda do smrti na križu.

Riječi Isusove apostolima: "Ne bojte se!" utješile su ih. Jer, za njih su bili čudesni događaji na brdu preobraženja. Oni su to dogođeno trebali čuvati u srcu, dok Isus od mrtvih ne ustane. Tajna uskrsne slave zasvijetlila je u njihovom životu za nekoliko sati; tek nakon smrti i uskrsnuća Kristova oni će moći ispravno poredati stvari.

I mi imamo pouzdanje za naš život, ako razmišljamo o planu ljubavi Božje s nama. On zna, što je za nas dobro i ne ostavlja nas same. Bog nas vodi kroz mnoge nevolje i mnoge patnje do slave vječnoga života. Mi smo otkupljeni smrću i uskrsnućem Gospodinovim.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje// SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 16.3. 2. KORIZMENA NEDJELJA

M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.00 h + Josip, Ana i Franjo Vincek i ob. Peti
M 17.30 h Križni put
M 18.00 h + Đuro i Marica Bratec; roditelji Čelik

Ponedjeljak, 17.3. Sv. Patrik

M 18.00 h + Ivan, Katarina i Mijo Tuba; Ob. Tuba i Slamić

Utorak, 18.3. Sv. Ćiril Jeruzalemski - 1. UTORAK SV. ANTUNU

M 17.30 h Večernja i krunica u čast sv. Antunu
M 18.00 h Josip, Veronika i Stjepan Vršić

Srijeda, 19.3. Sv. Josip, zaručnik Bl. Dj. Marije

M 18.00 h + Josip Vitelić i roditelji; Ana Kovaček

Četvrtak, 20.3. Sv. Dionizije

M 18.00 h + Martin i Agata Kopričanec

Petak, 21.3. Sv. Kristijan

R 15.00 h Križni put i misa: Ob. Bratec, Rakačić i Novaković
M 17.30 h Križni put
M 18.00 h + Ob. Kolarić

Subota, 22.3. Sv. Lea

M 18.00 h + Josip Fuchs
M 18.30 h Krštenje: Heidi Marija ŽUPANIĆ

Nedjelja, 23.3. 3. KORIZMENA NEDJELJA

M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.00 h + Mato, Dora i Ivan Kozolić i Vjekoslav Ivančan
M 17.30 h Križni put
M 18.00 h + Marija i Joso Jurišić; Đuro i Katarina Francić

NAJAVA: Velika uskrsna ispovijed

Repaš: Nedjelja, 6. travnja 2014. u 14 sati

Molve: Nedjelja, 6. travnja 2014. u 18.30 sati